

-周天气早知道,请拨电话96121 今天晴到少云,明天晴到多云。气温2-10℃ (山区最低气温0℃到零下2℃,有冰冻)。



新闻热线 61116222 ○○热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号: CN33-0103 总第5583期 今天12版

# 市长赴绍兴感召乐商回归

# 现场先后六次响起掌声

本报讯(记者 徐琴微) 乐商是乐 清赶超发展的第一资源,是乐清再创辉 煌的不竭动力。要实现乐清转型发展、 赶超发展,不断创造新的优势、新的辉 煌,离不开所有乐清籍在外企业家以及 全国各地乐清商会的共同努力。 11月 25 日下午,在绍兴市柯桥区举行的中国 轻纺城乐清商会五届一次会员大会上, 乐清市委副书记、市长林晓峰面对1000 多名在绍兴经商的乐清籍企业家,感召 他们回乡投资创业。他的如火热情感染 了现场的每一位乐商,现场先后六次响 起热烈的掌声。

中国轻纺城乐清商会是中国轻纺城 最早成立的商会团体。目前,中国轻纺 城的乐清经营户达 3400 多户,有上万 人,资产、资本总值超过500亿元。该 商会依托市场经济的发展,不断实现资

产扩张、增值,很多企业也从原先单一 从事纺织品经营发展到目前集纺织品、 服装、工贸于一体化的格局,涉及房地 产开发、餐饮娱乐、交通运输、教育文 化等领域,为乐清和柯桥两地经贸互 动、经济发展作出了积极的贡献。此 外,中国轻纺城乐清商会还积极组织活 动,在商会组织队伍建设、公益慈善事 业、维护会员企业权益、帮扶和服务企 业等方面都有重要贡献。

乐清谋划建设发展大平台,大力推 进国家级经济技术开发区创建、乐清海 峡两岸经济合作试验区、大雁荡旅游区 建设,为企业在乐清创业发展提供更广 的空间。大力振兴实体经济,为企业在 乐清创业发展创造更多的机会。推进加 快城市建设,为企业在乐清创业发展打 造更优的环境。全面深化改革,为企业

在乐清创业发展营造更好的氛围。 林晓 峰向在绍兴的乐清籍企业家介绍起了乐 清近年来的经济社会发展情况。

乐清是我们共同的家园,家乡的发 展是我们共同的期待。 林晓峰希望中国 轻纺城乐清商会坚持优质服务、利义并 行、互动共赢,积极搭建合作平台,继 续做好各项服务联络工作,不断推动乐 商回归、企业回迁、资金回流、人才回 家,着力将乐清人的经济转化为乐清经 济。同时,他希望广大在外乐商富而思 源,造福桑梓,争做发展家乡的推动者 与家乡人民一道推进美丽乐清建设。

当天的会议选举产生了新一届中国 轻纺城乐清商会会长、副会长、秘书长 等。柯桥区区委副书记、区长徐国龙, 乐清市委常委、纪委书记林万乐应邀出

# 江浙沪剪纸艺术交流巡回展在乐开展



本报讯 (记者 徐琴微) 徐州剪纸质 朴流畅,乐清细纹刻纸技法细腻,浦江 戏曲剪纸独树一帜,上海海派剪纸中西 今年是中国剪纸艺术被列入 人类非物质文化遗产代表作名录 四周 年,11月28日,江浙沪人类非物质文化 遗产剪纸艺术交流巡回展浙江站活动在

乐清三禾文化俱乐部开展。 据了解,此次展览共汇集了江浙沪 三地49名剪纸艺术家70幅风格各异的剪 纸作品,展览将延续到12月12日。此次 活动由上海市、江苏省、浙江省非物质 文化遗产保护中心共同主办,乐清市文 广新局承办,乐清市非物质文化遗产保 护中心执行承办。

合璧

林邦栋的《鱼乐图》、陈余华的《十 二月令》、余忠惠的《清明上河图》、金 钱妹的《中国梦》等乐清细纹刻纸吸引 眼球,参观者纷纷拿起相机和手机拍下

我现在主要做乐清细纹刻纸的传承 乐清细纹刻纸国家级非物质文化 遗产代表性传承人陈余华介绍,年初以 来,他已到乐成二小、虹桥二小和市特 殊教育学校等传承基地,手把手给学生 进行现场创作指导,而且他还带了3个 学徒,使自己这门绝技能薪火相传。

这样的效果到底是怎么弄出来 的? 来自乐清市建设路小学的美术教师 南月妹和同事盯着《击鞠图》, 研究了半

剪纸展出现场。记者 郑剑佩 摄

天,那锯齿状类似花边的纹路,既不像 拓上去的,也不像粘上去的,错落分 布,使整幅作品有意想不到的独特魅 力。穿行在表现手法多样化、风格迥异 的江浙沪剪纸精品中间,让她们有一种

中华文化促进会剪纸专业委员会主 任张树贤应邀就剪纸保护与传承、乐清 细纹刻纸的发展之路、非遗进校园等作 了精彩的专题讲座。

中华文化促进会剪纸专业委员会主 任张树贤、浙江省非物质文化遗产保护 中心主任裘国樑及乐清市副市长方青等 出席开幕式。

# 温州市民文化节 乐清夺得八金奖

本报讯 (记者 徐琴微) 11月24日 晚,为期近两个月的温州市首届市民文 化节落下帷幕。当晚在温州大剧院广场 举行的闭幕式暨颁奖文艺晚会,对文化 节期间的 百姓大舞台 、 声乐大赛 、 社区舞蹈大赛 、 排舞大赛 等各个比

• 免费开通网上银行、手机银行、支付宝卡通等功能, 网银转账汇款全免费。

加莱卡

96596

≥ 乐清农村合作银行

费用全免 帮您省钱

随时随地零手续费取款;

· 在全国任何银行ATM上取款均免手续费,

赛或展演项目进行了颁奖,乐清取得可 喜成绩,一连获得八个金奖,成为夺金 最多的县(市)。

据了解,北白象镇蕾丝舞蹈《玛丽 亚》夺得少儿组排舞大赛金奖、柳市镇 广场健身舞协会的排舞《玛丽亚》和石 帆街道社区团队的排舞《国王的道歉》 摘得中年组排舞大赛金奖、市文化馆舞 蹈队的排舞《国王的道歉》和虹桥镇新 丰幼儿园的排舞《手舞足蹈》双双喜得

青年组排舞大赛金奖。

此外,市文化馆舞蹈队的舞蹈《我 家门前过大军》获得青年组社区舞蹈金 奖,市老年大学的舞蹈《心声》夺得中 年组社区舞蹈金奖。

青年歌手郑奕琼和屠赛南凭着出色 的表演分别获得温州市第六届声乐大赛 青年组金奖和银奖;乐清市文化馆获得 精彩团队奖。

总编辑 瞿维妙

举办时间 2013年12月1日(星期日)

活动地点:柳市镇人民政府广场

承办单位 :柳市镇就业保障服务中心、乐清市人力资源和社会保障局柳市分局、

联系电话 :62779331、13615771211

中国乐清网 www.yqcn.com

### 2013年冬柳市 巾帼 公共人力资源招聘会

主办单位:柳市镇人民政府、乐清市人力资源和社会保障局、乐清市妇女联合会

乐清市女企业家协会、乐清市就业管理处、乐清市人才市场管理办公室

邮箱:133577110@qq.com

中很难取舍,最后破例又增加了3组名

中有的会弹柳琴、钢琴,有的会吹萨克 斯、葫芦丝、笛子,有的会唱歌、跳 舞,还有的会绘画、书法及武术等。离 12月23日的终极晚会还有一段时间 选手们还需要进行紧张的前期培训和节

为了进一步完善选手们的才艺,让 他们表现得更加专业,以便在终极晚会 上更好地一展风姿,主办方面向社会征

如果您有专业演唱、舞蹈、小品表 演、乐器演奏、朗诵等方面的特长,请 加入 梦想导师 队伍,作为这些特殊 选手们登上梦想舞台的支持者和见证 者。相信有您的加入和指导,必让他们 更自信、更完美地亮出精彩的一面。如 果您有意向,可拨打热线61528110报

### 按了一声喇叭 公交车司机挨了13拳

第2版

### 南閤文化礼堂:凸显章纶文化

全市农村文化礼堂建设巡礼之四



寻找朱镜宙

第4版

本版责编 朱琼洁

值班总编 金龙江

的虹桥镇、仙溪镇党政主要负责人进行 作没到位。潘周锋表态,接下来他们将 逐点分析整治,落实专人责任,做好 11月份,虹桥镇、仙溪镇在 四边 四边三化 工作。 类镇街的末位。日前,市政府给两镇送 去了 四边三化 后进单位的黄牌,以

合力破难攻坚 共建美丽乐清

四边三化 11月考核落后

虹桥、仙溪负责人被约谈

虹桥镇党委书记吴呈钱也对此进行 了反思,直言工作没有做好。 一些地 方需要整改,有关部门提前一星期就反 馈了,可结果这些地方还是没有整改到 位,这是我们的机制出了问题。 吴呈 钱说,临近年末,虹桥镇拆违工作远远 落后,当前仅完成全年任务50%左右 在全市排名倒数第一;清洁乡村、坟墓 禁新等工作也存在不少问题,他很惭

四边三化 考核中发现要求落实整改

的点,不少在 11 月份督查中依然存

在,这说明镇里相关工作人员的思想工

下一步, 虹桥镇将继续发动村居 社区干部等对有关问题进行整改,明确 落实责任,并大力推进拆违工作,做好 污水管网等基础设施建设。

# 市人大视察重点工程建设

本报讯 (实习生 施谷雷) 11月28 日上午,市人大常委会组织市人大代表 及相关单位负责人一行30余人对我市 部分重点工程建设情况进行视察。

本报讯 (记者 郑瀚 实习生 施谷

雷) 昨天,市领导胡成剑、刘云峰、赵

明皓对11月份 四边三化 考核后进

三化 工作考评的综合排名中为 、

此警示。两镇负责人当场表态将敲响警

在昨天的约谈中,两镇负责人对

四边三化 后进的原因进行了深入分

析,分别表决心将改变后进的面貌。在

10月份的 四边三化 考核中,仙溪镇

牌 , 四边三化 工作未得到根本性的

转变。对此,仙溪镇镇长潘周锋表示惭

愧,他说,仙溪镇在河边乱搭乱建、清

洁乡村等方面仍然存在不少问题,需要

进一步加大力度整改;尤其是10月份

排名后进,11月该镇再次领到

钟,努力做好环境整治工作。

市人大一行实地察看了我市104国 道虹桥段过境公路改线、乐虹平原防洪 二期、市中心区胜利塘河改造、市中心 区滞洪区等工程建设情况。在随后召开 的座谈会上,市重点办及相关工程建设 指挥部负责人汇报了重点工程建设项目 进展情况。

据了解,今年我市限额以上固定资 产计划投资 460 亿元, 1-10 月完成投 资 323.5 亿元,占全年目标的 70.33%。

其中,重点工程年度计划投资88亿 元,1-10月完成投资65.88亿元,占年 度计划的74.86%。目前,重点工程建 设总体进展顺利。

通过实地察看和听取汇报,人大代 表们建议:在保证工程质量的前提下 加快工程进度;科学组织施工,整合专 业技术人员,定期不定期地进行指导 涉及有关镇、街道工程政策处理问题 镇、街道要承担主要处理工作。积极科 学地谋划明年重点工程工作,确保重点 工程按期保质完工,真正发挥作用和效

残疾人梦想秀终极晚会下月登场 13 组选手寻找 梦想导师

本报讯 (记者 杨海虹) 由市残疾 人联合会、 「新局主办, 网、乐清市助残扶残协会、乐清剧院承 办的 首届残疾人梦想秀 进入最后紧 张的终极晚会准备阶段,一场冬日里最 目排练。 温暖的梦想秀盛宴即将上演。为了让入 围选手在终极舞台上能更好地发挥才 艺,主办方向社会征集有公益心和责任

指导及培训。 在11月24日举行的海选赛中,有 25 组选手参加,他们通过精彩的表演, 展现了各自多样的风格和优秀的才艺。 根据赛制,海选赛选出10组选手进入 决赛,但鉴于选手们的热情参与和节目 的精彩程度,评委们在 10强 的选拔

心的梦想导师,全面帮助选手进行艺术

记者了解到,这13组入围总决赛 的选手个个身怀绝艺,热情洋溢。他们

集3-5名 梦想导师 , 为选手们提供 更专业的艺术指导。

名或咨询。

第3版